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                        Αθήνα, 27 Μαΐου 2019
  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

                               ΝΠΔΔ
Αριθμ. Πρωτ. 2093

Προς: 1. Φαρμακευτικοί Σύλλογοι της Χώρας


2. Περιφέρειες της Χώρας
Κοινοποίηση : Υπουργός Υγείας, Ανδρέας Ξανθός


Θέμα: Άμεση εφαρμογή των διατάξεων του περί απαγόρευσης λειτουργίας των φαρμακείων κατά τις αργίες και ορισμού ανώτατου χρονικού ορίου λειτουργίας των διευρυμένων φαρμακείων»
Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως ο Ν. 4613/2019 «Κύρωση της σύμβασης δωρεάς μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου, του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων Πεντέλης και των συνεκτελεστών της διαθήκης της Ελισάβετ Παπαγιαννοπούλου και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄ 78/24.5.2019). Στο άρθρο 26, με το οποίο αντικαθίσταται το δεύτερο εδάφιο της παρ. 1, και το πρώτο εδάφιο της παρ. 3 του άρθρου 9 του Ν. 1963/1991, προβλέπεται αφενός μεν απαγόρευση λειτουργίας των φαρμακείων κατά τις αναφερόμενες αργίες, αφετέρου δε ανώτατο χρονικό όριο λειτουργίας των διευρυμένων φαρμακείων.
Η ως άνω διάταξη έχει άμεση ισχύ από την δημοσίευσή της στην Εφημερίδα τις Κυβερνήσεως (24.5.2019) και καταλαμβάνει και τις αιτήσεις εκείνες που είχαν υποβληθεί για τη λειτουργία των φαρμακείων την τρέχουσα περίοδο, καθ’ υπέρβαση των χρονικών ορίων του υποχρεωτικού ωραρίου.

Κατόπιν των ανωτέρω, δέον είναι λοιπόν οι Περιφέρειες της Χώρας όπως προβούν στην πιστή εφαρμογή των ανωτέρω διατάξεων.
Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση. 
Με εκτίμηση
Ηλίας Ανδρ. Δημητρέλλος 
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